

保全街碳锅鱼长期占道经营不整改 占大家的路挣自己的钱,好意思啊 执法人员一走,政通路和交通路占道经营死灰复燃



图为保全街占道经营摊点

长期占道经营,道路油污也不清

“保全街上的武记碳锅鱼大盘鸡、杨孝业特优滋补胡辣汤店,每到晚上就占道经营,烧烤摊就放在机动车道上。”前天上午,本报新闻热线96678接到市民投诉。

当天晚上10时许,记者来到保全街和庆丰街交叉口东边约200米处,看到路北一家饭店门头上挂着“武记碳锅鱼大盘鸡”“杨孝业特优滋补胡辣汤”两个招牌。店门口的台阶上和台阶下的人行道上都摆着餐桌,饭

店前的机动车道上有个红色棚子,棚下并排放着两个烧烤车。

记者看到一名男子在当街烧烤,而摊位上没有任何油烟净化装置。“他们在这里占道经营不是一两天了,机动车道、人行道简直成了他自己家的饭店,现在道路上都有很多油污,他们也不清理干净。”市民魏先生提起该店占道经营非常恼火,他希望对这种商家严管重罚。

截至昨日凌晨0时,该饭店的占道经营摊位依然没有撤除。

市民投诉称,保全街武记碳锅鱼等处存在长期占道经营情况。记者暗访中发现,一些占道经营商户不但占据了人行道,甚至还在机动车道上当街烧烤,市民意见很大。本报曾曝光的两处占道经营情况,二七区执法部门前往整治后依然存在,其中一个地方甚至“变本加厉”。

郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

小吃车占据人行道,市民通行都困难

从保全街这家店面向西走,到达庆丰街交叉口时,有多个水果摊贩和的小吃车占道经营。保全街向东,一直走到京广路交叉口东边,都存在不同程度的占道经营。

“交叉口东边百十米的地方,道路两侧每天晚上都有小吃车占据人行道,市民通行都十分困难。我昨天晚上9点多经过时,那里正热闹着呢,还有在大街上喝酒的。”经常从那里经过的市民薛先

生说,曾有执法车在那里行驶、停留,但占道经营情况始终没有改观。“市民对这些小吃是有需要的,我们作为市民也考虑到经营者的难处,但经营者不应该牺牲城市道路进行经营。”薛先生说。

城管执法后,占道经营情况依然存在

5月23日,本报曝光了政通路和交通路交叉口及政通路和庆丰街交叉口向北到淮河路,占道严重情况后,二七区城管执法局相关负责人联系本报记者说,他们对占道经营商户进行了劝导、执法。但前天记者暗访时发现,那里占道经营情况依然没有改观。

前天晚上,庆丰街机动车道上依然有多处占道经营商贩。在一个胡辣汤店门口摆放着一辆小吃车,上面写着

“炸串、烧饼夹菜”,吸引了多名过往市民消费。这个小吃车的北边搭着一个红色棚子,下边是烤面筋的小吃车。庆丰街一个公交站牌前的红色棚子下,是一个铁板鱿鱼小吃车。在一个卤肉店门前,棚子下支着一口大锅,旁边一个玻璃柜子里放着熟食,一名男子在那里招揽生意。

上次记者在政通路和交通路交叉口采访时,除了西北角外,其余3个角均有占道经营

情况。前天晚上,记者再次暗访时发现,4个角全部都有占道经营情况。西北角机动车道上,一辆小吃车在销售“绍兴臭豆腐”。在这辆小吃车旁边的小广场上搭了两个红色棚子,下边摆放了很多桌椅板凳,有不少人在那里就餐,旁边的玻璃柜上写着“啤酒、凉菜、砂锅”等字样。而在庆丰街与淮河路交叉口,记者前天晚上10时30分暗访时发现,占道经营情况稍有改善。

“大家”齐聚 共商重症手足口病管理

郑州市儿童医院成功举办海峡两岸重症手足口病高峰论坛



5月29日,由河南省儿童公共卫生医疗救治技术培训中心主办,北京儿童医院集团、郑州市儿童医院承办的海峡两岸重症手足口病管理高峰论坛,在郑州举办。河南省卫计委副主任黄玮,郑州市人民政府副市长刘东,郑州市卫计委主任顾建钦,郑州市儿童医院院长周崇臣,瑞典哥德堡大学教授、国际继续教育组织中国分中心主任朱长连等参加开幕式。

这是海峡两岸关于重症手足口病救治最高级别的对话与交流。来自台湾及内地的重症手足口病管理领域权威专家亲自授课,共同提高救治水平。来自北京儿童医院集团的15家成员单位、郑州市儿医联体68家单位的专家和临床医生参加了此次学习与研讨。 郑州晚报记者 邢进 通讯员 万道静

严重威胁儿童健康与生命 医学“大家”齐聚共商重症手足口病管理

近年来,手足口病在世界范围内流行,严重威胁着儿童健康和生命安全。本届论坛邀请了台湾国立成功大学医学院刘清泉教授、首都医科大学附属北京儿童医院钱素云教授、南京医科大学附属南京儿童医院喻文亮教授、上海复旦大学附属儿科医院曾攻教授、安徽省立儿童医院金丹群主任,以及省内重症手足口病防治专家、郑州市儿童医院急诊及重症医学科主任成怡冰、重症监护室主任宋春兰,针对重症手足口病管理与诊疗热点进行研讨,内容涉及台湾地区手足口病管理及诊治现状,中国内地手足口病诊治进展、手足口病流行病学特

点、重症病例高危因素识别及临床诊疗关键技术、病例分析等。

这些医学“大家”中,刘清泉教授是世界卫生组织手足口病管理指南的主要制定者,曾攻教授是国家卫计委派驻亚太地区手足口病科研专家,钱素云教授是中华医学会儿科分会急救学组组长,喻文亮教授是中国医师协会儿童重症分会呼吸危重症与机械通气专业委员会主任委员……每一位在业界都有重大的影响力。他们的授课与研讨,旨在促进重症手足口病的科学规范管理,推动科研、学术及诊治技术的发展,降低重症手足口病患者死亡率,减少致残率。

市儿童医院ICU多项治疗技术国内领先 为我省手足口病防治作出卓越贡献

作为河南省重症手足口病的定点救治单位,郑州市儿童医院在重症手足口病救治领域成绩斐然。2009~2014年,该院共抢救危重型手足口病患者1800余人,为我省手足口病防治作出了卓越贡献。

郑州市儿童医院急诊及重症医学科主任成怡冰说,重症监护室成立于2009年,是河南省为突发性公共卫生事件成立最早的儿童重症监护室,河南省特色专科和郑州市重点专科,国际儿科高级生命支持学习班培训基地,美国心脏病协会BLS、PALS培训基地,甲型H1N1流感和危重型手足口病救治定点科室。科室承

担着全省手足口病的会诊及重症手足口病抢救与监护治疗工作,目前开展多项危重型手足口病的诊治项目,对儿童危重型手足口病的早期识别、合并神经源性肺水肿的抢救、合并肺出血患儿机械通气及呼吸机相关性肺炎的防治、神经源性心肌损伤的治疗、重症手足口病的3期、4期分级管理及目标性治疗、重症手足口病患儿颅脑损伤的治疗与预防、合并脏器功能损伤的治疗、重症手足口病恢复期长期机械通气患儿的中西医结合治疗等均处于国内领先水平。

由于在手足口病防治方面的出色表现,郑州市儿童医院重

症监护室参加了多项关于重症手足口病的科研:国家十一五科技攻关项目“人手足口病临床特征和诊治策略方法”、与中国科学院上海巴斯德研究所合作“重症手足口病的病毒学和免疫学机制的临床研究”、河南省卫计委“目标性抢救治疗重症手足口病并发神经源性肺水肿患儿的临床研究”、郑州市科技局“危重型手足口病临床特征与预后的相关研究”、郑州市科技局“S100和NSE在危重型手足口病患儿的监测意义”、常州四药临床药理学基金“免疫球蛋白治疗EV71感染相关肺出血高危患儿的临床研究”等。

坚持走集团化发展道路 打造国家有重大影响的现代化区域儿童医学中心

郑州市儿童医院作为省内唯一一所三级甲等儿童医院,坚持公益,勇担责任,在奶粉事件、手足口病救治、甲流防控等突发公共卫生事件中反应迅速,措施得力,为维护广大患儿身体健康和生命安全作出了突出贡献。2014年,医院被省卫计委授予“河南省儿童公共卫生医疗救治技术培训中心”。

同时,该院也是国际继续教育组织中国(郑州)基地、河

南省博士后研发基地、河南省儿童疾病防治院士工作站、河南省残疾儿童康复中心、河南省儿童危重症转运中心。

随着国内单体面积最大的现代化儿童医院——东区医院开诊,医院正在集团化发展的道路上积极探索。“我们挂牌中原儿童医疗集团,拥有东区医院、东三街医院、西区医院和康复医院4个院区,是河南省医院协会儿童医院分会主任委员单位、郑

州市儿童医院医联体理事长单位。”郑州市儿童医院院长周崇臣表示,未来医院将坚持走集团化发展道路,以“树名医、创名科、建名院”为支撑,以“三个探索”为路径,以信息化“大数据”为手段,探索新医改,引领新常态,实施开放创新驱动战略,加大国际国内前沿接轨,加快医院“内涵提升、管理规范”转型发展,打造国家有重大影响的现代化区域儿童医学中心。